

笑话笑画  
文/方芳 图/余芳  
等等

开冷气

漫新闻

小学生养蜗牛养到四代同堂

杭州保俶塔实验学校申花校区四（9）班的孙悠翔，自去年在科学课“观察蜗牛”后，便喜欢上了蜗牛，养了一年多时间，如今有大大小小六七十只，算起来是四代同堂了。前不久，孙悠翔给他的科学老师郑维庆，送去20多只蜗牛，还有一批蜗牛卵，供同学们在科学课上观察用。郑老师开心地表示：这才是成功的生命教育。

最孤单小学生：谁在课间陪我玩

很多小学生最期待的，就是下课时间与其他同学一起玩。不过据外媒报道，在英国北约克郡的一所偏乡小学，有一名10岁女童，每天课间只能独自玩耍。因为这学期开学后，学校只剩她一名学生。自从当地政府宣布今年12月将会关闭这所学校后，其他41名学生家长纷纷将孩子转到其他小学。

超级大头王

9点30分，你去哪了？（题目和答案由楚天尚漫和33IQ联合出土）

（答案下期揭晓）

上期答案 B 年轻人可能是安保之类的人，后来的道歉是因为他近看发现是警务人员在执勤公务，说明从服装近看是可以看出的。一开始看老妇很可疑，不过知道是警察后，她的言行也是可以解释的。真正的探子是女子，她看出是警务人员吃了一惊，想为出去找了个借口，但是露出了破绽，候机厅只有买了票的人才能进，不相干的人是不可能可以陪朋友进候机厅的，警方没注意便装和对方先出了探子，错过了机会。